
CovID-19

Notulen dagelijkse wrap up [07-08-2020]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

e Riviercruiseboot van Rotterdam naar Gent, twee asymptomaten positief van de boot

afgehaald in quarantaine boot NL. Duitsers gaan op de bus terug. Belgié moet bellen.

Boot twee weken in quarantaine in Dordrecht. = twee positieven mensen komen uit

Roemenié met de auto terug (asymptomatisch). Schip hoeft dan niet twee weken in

quarantaine als de Roemenen klachten vrij zijn. 5 bussen met Duitsers vertrokken naar

Keulen (Duitsland weet hiervan). GGD heeft nog geen telefoonnummer. | 512 ZEEE

opnemen voor doorbellen (Dienstinformatie).
e Communicatie Tweemaster, veel in de media, uit verband gehaald. >

statement op rivm site geplaatst voor helderheid. Uitbraak onderzoek wordt vervolgd.

Mae: St. Jansen ziekenhuis 2 microbiologen. Actief op social media, voor openbaarheid

als het kan. = dinsdag

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Clusters

GGD het opnemen van positief geteste toeristen in OSIRIS.

Naar aanleiding van asymptomatisch testen, wat gaan we daarmee doen ook internationaal

(voor volgende week).

Melding GGD Utrecht: 4 HIPb gemeld waarschijnlijk niet gevaccineerd (1 overleden).

Melding instelling in Zaandam waar moeilijk opvoedbare kinderen wonen. Een medewerker

is positief (gewerkt met klachten) en 3 andere medewerkers zijn getest en de 16 jongeren

zijn nu ook getest (zo goed mogelijk in quarantaine).
1 rabiés casus GGD Nijmegen (gebeten ambulance medewerker).

GGD ljsselland privacy omstandigheden artsen geheimhoudingsplicht? WPG, WGBO en AVG.

De mail is ook_we wachten het antwoord af.

Naam cluster Betrokken voorwacht Betrokken achterwacht

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

EWRS/ NFP:

Voornamelijk EWRS berichten vanuit Duitsland en ook QOostenrijk en Turkije.

Internationale richtlijnen:

12:02 / RTR: Update: Landen met meeste nieuwe corona gevallen: India (62538), Amerika

(59755), Brazilié (53139), Colombia (11996) en Zuid-Afrika (8307). Landen met de meeste

nieuwe corona doden: Amerika (1848), Brazilié (1237), India (886), Mexico (819) en

Colombia (315).

06-08-2020 21:47 / WHO EIS: Update over humane infectie met influenza A(H3N2) variant

virus (A[H3N2]v). Tot heden nog geen van mens tot mens besmetting.

07-08-2020 11:41 / WHO EIS: Update over meerdere landen die door poliomyelitis worden

getroffen, zowel poliomyelitis type 2 (cVDPV2) en wild poliovirus type 1 (WPV1) wereldwijd
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e Geen nieuw nieuws op van WHO en ECDC. ER over polio en naar EPI.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters

Zorgvraag

Liberty

App & bron- en

contactonderzoek

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

Technische briefing versoepeld in GGD Rotterdam/Amsterdam.

Prioriteit per casus (focus op clusters, bijzondere clusters). Ook

GGD West Brabant en GGD Haaglanden?

COVID-19 en de dieren

Points of Entry GGD Kennemerland kijken of het eenvoudiger kan, het is teveel

(voor volgende week).

BES/CAS

Zicht op de regio Buurregio’s drukte opvangen, wordt gedaan maar is lastig.

Weinig ruimte om andere GGD’en bij te staan, opschaling moet

snel gebeuren (al op de 2%).
Arbo

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie GGD vraagt: brieven sturen aan patiénten die niet mee werken

aan contactonderzoek (vertalen Arabisch). Overleggen met de

burgemeester en GGD Nederland. Andere manier van

communiceren over belang. Brief bij VWS specifieke

doelgroepen.

Gedragsunit

OMT

4/ Prioriteiten

es Naar aanleiding van asymptomatisch testen, wat gaan we daarmee doen ook internationaal

(voor volgende week).
e Beleid monitoring vliegtuigcontacten (testen asymptomaten en quarantaine hoog risico

landen). EPI vragen hoeveel vliegtuigcontacten positief geworden zijn. Zijn zij al mee bezig,

setting aangemaakt?

De GGD Kennemerland en Rotterdam als er gemonitord moet worden GGD waar iemand

woont in plaats van waar iemand landt. Via mail contact in plaats van wachten tot datje alle

gegevens hebt (tijdrovend).

5/ Bezetting

Arts van dienst:

Bezetting volgende dag
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16/ Rondvraag en overig

& dienstdoende perscomm sturen naar [IEEE crivm nl


